CORRECTION du jeudi 16 avril - CM1

Conjugaison :
a. voir : il vit —ils virent

b. entendre : elles entendirent — elle entendit

c. apprendre :les éléves apprirent — on apprit

d. faire : Axelle et Juliette firent - Nora fit

e. dire :Bernard dit - Les amis d'Alexis dirent

Géomeétrie :
Exercice 1 :

Le solide A posséde 6 faces, 8 sommets et 12 arétes.
Le solide B possede 8 faces, 12 sommets et 18 arétes.
Le solide C posséde 6 faces, 8 sommets et 12 arétes.
Le solide D posséde 6 faces, 8 sommets et 12 arétes.

Exercice 2 :
La face DFE est opposée a la face ACB.

La face CFEB forme un rectangle .
L'aréte CB est paralléles a I'aréte FE.

Exercice 3 :

a. Je suis le prisme .
b. Je suis le cube .
c. Je suis le pave .

Géographie:
1: Plus de 99% des familles peuvent avoir accés a internet en France.

2: ll'y a 9 départements dans lesquels la part de la population n'ayant pas accés au
haut débit est importante. Tu devais en écrire 5 parmi :

Haute-Sadne — Jura — Nievre — Meuse — Pas-de-Calais — Creuse -Charente — Lot -
Gers

3: Quelles sont les zones les mieux desservies par le trés haut débit ?

les zones rurales




4: 46% de la population mondiale bénéficie d’'un acceés internet ?

5: Tu devais écrire 4 pays parmi : Canada — Etats-Unis — Alaska — France - Islande —
Royaume-Uni - Allemagne — Norvége — Suéde — Finlande - Pays-Bas - Belgique —
Italie -Danemark — Suisse — Autriche - Australie -Corée du Sud...

6: Quel est le continent comptant le moins d’internautes ? I'Afrique
EMC :




